美国总统选举遭"拜登"捣乱

有人用人工智能技术伪造拜登声音 打电话要求选民初选不要投票

美国新罕布什尔州检察长约翰• 福尔梅拉22日说,将调查一通用人工 智能生成民主党籍总统约瑟夫 · 拜登 声音打给选民的电话,该电话呼吁选 民不要参与23日举行的总统选举党 内初选。福尔梅拉认为,这通电话企 图扰乱选举、影响投票率。他呼吁选 民"完全不予理会"。

一些选民21日接到以该州民主 党前主席凯茜·沙利文手机号码打来 的电话。电话中,一个类似拜登的声 音要求选民"把你的票留到11月选 举",理由是23日投票的人没法再参 与届时的总统选举投票。电话还特意 用了拜登的口头禅"真是一派胡言"。

沙利文目前所在的超级政治行动 委员会支持拜登连任。她说上述电话 盗用了她的手机号码,已报警并向州 检察长福尔梅拉投诉。

暂不清楚有多少人接到电话。 73岁的民主党注册选民盖尔·亨特利 说,她一接电话就听出了拜登的声音, 但很快认定是诈骗电话,因为电话的 说法毫无道理,像是有人利用拜登的

加利福尼亚大学伯克利分校数字

鉴定专家哈尼·法里德证实,该电话声音 由"相对低劣"的人工智能技术伪造。白 宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔22日证 实,电话系"伪造,不是由总统录制"。

共和党籍前总统唐纳德·特朗普 的竞选团队否认与此事有关。

党内初选是美国总统选举的第一 阶段,民主、共和两党竞选人在此期间 争夺各自党派总统候选人提名。初选 结束后,两党将各自举行全国代表大 会正式提名总统和副总统候选人。今 年美国大选投票日为11月5日。

本报综合据新华社、央视新闻报道

特朗普在美国新罕布什尔州共和党初选中胜出

新华社华盛顿1月23日电 据美 国多家主流媒体23日测算和报道,美 国前总统特朗普在当天举行的2024 年美国总统选举新罕布什尔州共和党 初选中胜出。

这是特朗普在共和党初选中赢得 的连续第二场胜利,击败的是美国前 常驻联合国代表、南卡罗来纳州前州 长妮基·黑利。黑利随后向特朗普表 示祝贺,并表示她将继续参加共和党 初选,称"比赛远未结束"。

美国媒体认为,初选连胜让特朗 普距离再次成为共和党总统候选人更 近一步,黑利则面临更大压力。

新罕布什尔州23日还举行了不 受民主党全国委员会认可的民主党初 选,正在竞选连任的美国总统拜登没 有报名参加。虽然选票上没有拜登名 字,但其支持者依然发起在选票上手 写拜登名字来为他投票的活动。据美

媒测算,拜登在这场民主党初选中胜 出。民主党首场正式初选将于2月3 日在南卡罗来纳州举行。

初选是美国总统选举的第一阶 段,民主、共和两党竞选人在此期间争 夺各自党派总统候选人提名。初选结 束后,两党将各自举行全国代表大会 正式提名总统和副总统候选人。今年 美国大选投票日为11月5日。

(参与记者: 孙丁 熊茂伶)

联合国秘书长:以色列领导人拒绝"两国方案"不可接受

新华社联合国1月23日电(记者 尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯23日 在安理会巴以问题高级别会上讲话 时指出,以色列领导人上周反复明确 拒绝"两国方案"是不可接受的。

古特雷斯说,"两国方案"是巴以 冲突得以持久解决的唯一出路。以 色列领导人拒绝"两国方案"、否认巴 勒斯坦人的建国权,将激化对立、无 限期延长已对世界和平与安全构成 重大威胁的巴以冲突。

古特雷斯指出,应坚决反对任何 -方拒绝接受"两国方案"。"两国方 案"是以色列人民和巴勒斯坦人民的 愿望都能够得以实现的唯一途径。 他说,以色列人民的合法安全需求必 须得到实现,巴勒斯坦人民独立建国 的权利也必须得到普遍认可,以色列 的军事占领必须结束。

古特雷斯再次呼吁立即在加沙 地带实行人道主义停火,以确保向 加沙运送足够的人道主义援助,便 利人质的释放,缓和整个中东地区



◆这张以色列国防军1月23日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带南 部开展军事行动。

的紧张局势。他敦促国际社会团结 一致,支持以色列和巴勒斯坦采取 果断行动、推进有意义的和平进程,

并表示巴以双方和国际社会应拿出 勇气和决心,推动实现公正、持久的

联合国官员:

胡塞武装要求美英籍联合国员工离开其控制地区

新华社开罗1月23日电(记者 王 尚)萨那消息:一名联合国官员23日 告诉新华社记者,也门胡塞武装已要 求所有美国籍和英国籍的联合国工 作人员在一个月内离开该组织控制 地区。

这名不愿透露姓名的联合国官 员说,胡塞武装向其控制地区内的联 合国各机构发通告说,该组织不欢迎 来自美国和英国的联合国员工,要求 他们必须在一个月内离开。

据也门当地媒体报道,目前约有 20 名美国及英国公民在胡塞武装控 制区内为联合国工作。

美国和英国战机22日对也门境 内胡塞武装目标实施了新一轮打 击。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚 23日表示,该组织"必将对美英袭击" 进行报复,并再次强调美英联军的轰 炸不会让该组织停止攻击关联以色

自去年10月新一轮巴以冲突爆 发以来,也门胡塞武装使用无人机和 导弹多次袭击红海水域目标。今年1 月12日以来,美国和英国连续对胡塞 武装目标发动空袭,造成多人死伤。 ·些国家对美英两国的行动表示谴 责,认为这是对也门主权的侵犯,会 加剧地区紧张局势。

土耳其议会 批准瑞典加入北约

新华社安卡拉1月23日电(记者 熊思浩)土耳其大国民议会大会23日 晚以287票赞成、55票反对的投票结 果,批准关于瑞典加入北约议定书的

当晚,土耳其大国民议会大会对 关于瑞典加入北约议定书的议案展开 讨论,共有346名议员参加投票表 决。其中,议会第一大党正义与发展 党,以及共和人民党、民族行动党议员 投票支持批准该议案,"好党"、幸福党 等党派议员投票反对,另有4名议员

该议案获得议会批准后,土耳其 总统埃尔多安将签字正式同意瑞典加 入北约。目前,北约成员国中仅剩匈 牙利尚未批准瑞典"入约"。

土耳其大国民议会议长努曼,库 尔图尔穆什本月10日表示,瑞典已满 足土耳其提出的同意其"入约"的重要 条件,土耳其并不反对北约扩张。

此间分析人士认为,此次土耳其 终于松口同意瑞典"入约",表明土耳 其对瑞典的反恐努力予以认可。瑞典 为推动"入约"进程,不断调整本国反 恐政策以满足土耳其的安全关切,包 括修改本国宪法和法律以扩大针对库 尔德工人党的反恐合作等。

瑞典和芬兰2022年5月同时申请 加入北约。按照规程,北约所有成员 国必须一致同意才能吸收新成员。芬 兰已于去年4月正式获准加入北约。 埃尔多安去年10月24日向土耳其大 国民议会提交了批准瑞典加入北约议 定书的议案,此后审议该议案的日程 被推迟。去年12月26日,土耳其大国 民议会外事委员会通过关于瑞典加入 北约议定书的议案,该议案随后被提 交给大国民议会大会讨论和投票表

沙特成立首个 行政执法法院 以促进投资

新华社利雅得1月23日电(记者 胡冠 王海洲)沙特阿拉伯司法部22日 在利雅得举行仪式,宣布成立该国首 个对政府机构和官员具有管辖权的行 政执法法院,以提振投资者信心并促

沙特司法部当天发表声明说,行 政执法法院将受理本地和外国投资者 对政府机构的投诉,该法院对政府机 构和官员拥有行政管辖权,将优先通 过调解解决争端,不执行或阻挠行政 执法法院裁决的公职人员可能被处以 罚款或监禁。

沙特申诉委员会主席兼行政司法 委员会主席哈立德当天在仪式上表 示,行政执法法院的成立及相关措施 的实施,将有利于改善沙特的投资环 境,促进旅游业等行业发展。